



'ରାମାୟଣ' ସ୍ମୃତି ଆରମ୍ଭ

► ପୃଷ୍ଠା ୧୪ ଦେଖନ୍ତୁ...

RNI REGD NO: 42041/83

www.sakalapeper.com

/sakalanews

/sakalanews

www.thesakala.in

# ସକାଳ

## THE SAKALA

PRINTED AT BHUBANESWAR ■ JEYPORE ■ SAMBALPUR ■ PANIKOILI

VOLUME- 41 ■ ISSUE-283 ■ BHUBANESWAR ■ TUESDAY ■ 9 APRIL 2024 ■ PAGE-16 ■ ₹ 6.00

ବର୍ଷ-୪୧ ■ ସଂଖ୍ୟା-୨୮୩ ■ ଭୁବନେଶ୍ୱର ■ ମଙ୍ଗଳବାର ■ ଏପ୍ରିଲ ୨୦୨୪ ■ ପୃଷ୍ଠା-୧୬ ■ ଟ. ୬.୦୦

### ମଝି ସମୁଦ୍ରରେ ବୁଡ଼ିଲା ଡଙ୍ଗା

## ୯୬ ମୃତ

■ ମାୟାଗୋ, ୮୪ (ଏକେନ୍ଦ୍ର): ପୂର୍ବ ଆଞ୍ଚଳିକ ଦେଶମୋକ୍ତିକରେ ବଡ଼ ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଛି । ରବିବାର ବିକଳପୂର୍ଣ୍ଣିମା ରାତିରେ ନାମପୁରା ପ୍ରଦେଶର ମୋକ୍ତିକ ଦ୍ୱୀପ ନିକଟସ୍ଥ ସମୁଦ୍ରରେ ଏକ ଡଙ୍ଗା ବୁଡ଼ି ଯାଇଛି । ଏହି ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ୯୬ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି । ମୃତଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଅନେକ ଶିଶୁ ସାମିଲ ଅଛନ୍ତି । ଅନେକ ମଧ୍ୟ ନିଶୋକ ଅଛନ୍ତି । ତେଣୁ ମୃତ୍ୟୁଫଣ୍ୟା ବୁଦ୍ଧି ପାଇବ ବୋଲି ଆଶଙ୍କା କରାଯାଉଛି ।

ହରାଇଲେଣି । ନାମପୁରା ପ୍ରଦେଶରେ ହଜାଡ଼ା ଆତଙ୍କ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି । ଏଥିରୁ ବର୍ତ୍ତିବା ଲାଗି ଲୋକେ ପଳାୟନ କରୁଛନ୍ତି । ତେଣୁ ଭୟରେ ରବିବାର ରାତିରେ ୧୩୦ ଜଣ ଲୋକ ଏକ ମାଛ ଧରା ଡଙ୍ଗାରେ ମୋକ୍ତିକରୁ ମୋକ୍ତିକ ଦ୍ୱୀପକୁ ଯାତ୍ରା କରୁଥିଲେ । ଡଙ୍ଗାରେ କ୍ଷମତାଠାରୁ ଡେଇଁ ଶୁଣ ଅଧିକ ଲୋକ ଯାତ୍ରା କରୁଥିଲେ । ତେଣୁ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ହରାଇ ଡଙ୍ଗାଟି ବୁଡ଼ି ଯାଇଥିଲା । ଏମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ମାତ୍ର ୫ ଜଣଙ୍କୁ ଜୀବିତ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଥିଲା । ଏହି ଘଟଣାର ଭିତ୍ତି ଓ ଭାଇଭାଇ ହେବାରେ ଲାଗିଛି । କୁଳରେ ମୃତଦେହ ଉଦ୍ଧାରଣ ପାଇଁ ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି ।



### ବିଜେପିରେ ଅମୃତ ବିଦ୍ରୋହ

# ଆମଦାନୀ ନେତା ଅଶନିଃସ୍ୱାସୀ

## ବରିଷ୍ଠ ନେତାଙ୍କ ଅଭିଜ୍ଞତାକୁ ଉପଯୋଗ କରିପାରୁନାହିଁ ଦଳ

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ଗତ କିଛିଦିନ ହେବ ରାଜ୍ୟ ବିଜେପିର ଅନେକ ନେତା ନେତ୍ରୀ ଏବଂ ନେତ୍ରୀ ଦଳ ଛାଡ଼ିଛନ୍ତି । ବିପି ବିଧାନସଭାରେ ଆରମ୍ଭ କରି ରାଜ୍ୟ ଉପସଭାପତିଙ୍କ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବହୁ ନେତା ଦଳର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ କଡ଼ା ଅପରୋଧ ପ୍ରକାଶ କରି ଇସ୍ତଫା ପ୍ରଦାନ କରି ଦଳ ଛାଡ଼ିଛନ୍ତି । ପ୍ରତିପକ୍ଷ ଶିବିରରେ ଯୋଗ ଦେଇଛନ୍ତି । କେବଳ ନିର୍ବାଚନ ସମୟ ନୁହେଁ, ଏହା ପୂର୍ବରୁ ଗତ କିଛି ବର୍ଷ ହେଲା ଏହି ପ୍ରକ୍ରିୟା ଜାରି ରହିଛି । ଅନ୍ୟ ଦଳ ତ୍ୟାଗ କରି ବିଜେପିରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିବା ଅନେକ ବରିଷ୍ଠ ନେତାଙ୍କୁ ଦଳ ଉପସଭା ଉପଯୋଗ କରିପାରି ନାହିଁ । ଦାଉଁସିନ କୋଣ୍ଡୋସା ହୋଇ ରହିବା ପରେ ସେମାନେ ଦଳ ଛାଡ଼ି ଚାଲି ଯାଇଛନ୍ତି । ଯାହା ରାଜ୍ୟ ବିଜେପିକୁ ସାଙ୍ଗଠନିକସ୍ତରରେ ବେଶ୍ ଖଣିତ ପଛଆଇଛି ।

ଦିଲ୍ଲୀ ପ ଗାୟକ ମଧ୍ୟ ଦଳ ଉପସଭା ଭାବରେ ସମ୍ମାନ ଦେଇ ନାହିଁ ଓ ଉପଯୋଗ କରିପାରି ନାହିଁ । ଦଳରେ ଆଇ ମଧ୍ୟ ବିଜୟ ଏକପ୍ରକାର ନିରବ, ଦିଲ୍ଲୀ ପ ଆଗାମୀ ନିର୍ବାଚନରେ ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱିତା କରିବେ ବୋଲି ଚର୍ଚ୍ଚା ହେଉଥିଲେ ହେଁ ତାଙ୍କ ସମର୍ଥକ ଶିବିର ରହସ୍ୟମୟ ଭାବରେ ନିରବତା ଅବଲମ୍ବନ କରୁଛନ୍ତି । ବିଜୟ ଓ ଦିଲ୍ଲୀ ପ ଦଳର ପାଣିପାଗ ସହ ଖାପ ଖୁଆଇ ନପାରି ଏହି ୨୦୧୮ ମସିହାରେ ଦଳ ଛାଡ଼ିଥିଲେ । ୨୦୧୯ରେ ବିଜୟକୁ କୋଣ୍ଡୋସା ପ୍ରକାର ମନାଇ ଦଳ ବିଧାନସଭା ଟିକଟ ଦେଇଥିଲା । ମାତ୍ର ପରାଜୟ ପରେ ସେ ଏକପ୍ରକାର ନିରବ । ଏପରିକି ଦଳର ଜଣେ ବରିଷ୍ଠ ନେତା ହୋଇଥିବା ସତ୍ତ୍ୱେ ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ବିଭିନ୍ନ ସମାବେଶ, କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଓ ଜାତୀୟ ନେତାଙ୍କ ଗସ୍ତ ସମ୍ପର୍କରେ ତାଙ୍କୁ ସାମାନ୍ୟତମ ସୌଜନ୍ୟ ସୂଚନା ବି ମିଳେ ନାହିଁ ବୋଲି ସେ ବିଭିନ୍ନ ସମୟରେ ବିଜୟ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିବା ନକଲ ରହିଛି ।

**ନେତାଙ୍କୁ ପସନ୍ଦ ଆସୁନାହିଁ ଦଳର ପରିଚାଳନା ଶୈଳୀ**  
**ଦଳରେ ମିଳୁନି ଗୁରୁତ୍ୱ, ନାହିଁ ଅଭ୍ୟନ୍ତରୀଣ ଗଣତନ୍ତ୍ର**

କଟ ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ବିଜେପିରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଗିରିଧାରୀ ଗମାଙ୍ଗୋ, ସର୍ବତ୍ର ଦାମୋଦର ରାଉତ, ଜୟନାଥ ପାଣି, ରବି ନାରାୟଣ ପାଣି, ରଘୁନାଥ ମହାନ୍ତି ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ମାତ୍ର କିଛିଦିନ ମଧ୍ୟରେ ସେମାନଙ୍କର ମୋହର ଘଟିଛି ଓ ସେମାନେ ଦଳ ତ୍ୟାଗ କରିଛନ୍ତି । ପରିଚାଳନା ଶୈଳୀ, ଦିଗହରା ନେତୃତ୍ୱ, ଗୋଷ୍ଠୀକ୍ରମ ହିଁ ରାଜ୍ୟର ଏହି ପୁରୁଣା ନେତାଙ୍କ ଦଳ ଛାଡ଼ିବାର ପ୍ରମୁଖ କାରଣ ବୋଲି ରାଜନୀତିକ ବିଶେଷଜ୍ଞ ମହଲରେ ମତପ୍ରକାଶ ପାଇଛି । ଅନୁରୂପ ଭାବରେ ଏକ ସମୟରେ ଦଳ ପାଇଁ ସମ୍ପଦ ସାଧନ ହୋଇଥିବା ବିଜୟ ମହାପାତ୍ର, କଂଗ୍ରେସକୁ ଇସ୍ତଫା ଦେବା ପରେ ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଗିରିଧାରୀ ଗମାଙ୍ଗୋ ଓ ତାଙ୍କ ପୁଅ ଶିଶିର ଗମାଙ୍ଗୋ ରାଜ୍ୟ ବିଜେପିରେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ମାତ୍ର ଦଳରେ ଅଶନିଃସ୍ୱାସୀ ଅନୁଭବ କରି ୨୦୨୩ରେ ଦଳ ଛାଡ଼ିଥିଲେ ଗମାଙ୍ଗୋ ବାପ-ପୁଅ । ଦଳରେ ଅଶନିଃସ୍ୱାସୀ କରାଯାଇଥିବା ସେମାନେ ଦଳ ଛାଡ଼ିଥିବା କହିଥିଲେ । ସେହିପରି ରାଜ୍ୟ ରାଜନୀତିରେ ବେଶ୍ ଚର୍ଚ୍ଚିତ ଏବଂ ଅଭିଜ୍ଞ ରାଜନେତା ଦାମୋଦର ରାଉତ ମଧ୍ୟ ୨୦୧୯ ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ଅବସରରେ

### ପରାଜୟ ଭୟରେ ରାଜ୍ୟ ବିଜେପିର ହାନି ରାଜନୀତି

## ନିର୍ବାଚନ ଭୃତ୍ୟତ୍ୱରେ ଥିବା ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଧମକ

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ପରାଜୟ ଭୟରେ ବିକଳ ରାଜ୍ୟ ବିଜେପି ନେତାଙ୍କର ବାହାରିଛି ପୁରୁଣା ଅଭ୍ୟାସ । ଅତୀତରେ ବିଭିନ୍ନ ନିର୍ବାଚନ ସମୟରେ ସରକାରୀ କଳ ବିରୋଧରେ ମିଥ୍ୟା ଅଭିଯୋଗ ଆଣିବା ପରି ଏବେ ତାହାର ପୁନରାବୃତ୍ତି କରିଛନ୍ତି । ଅତି ନିମ୍ନସ୍ତରର ରାଜନୀତି ଆରମ୍ଭ କରି ଅଧିକାରୀମାନଙ୍କ ମନୋବଳ ଭାଙ୍ଗିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ ଚଳାଇଛନ୍ତି । ନିଷ୍ଠାର ସହ କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ସମ୍ପାଦନ କରୁଥିବା ସରକାରୀ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ ନିମ୍ନସ୍ତରର ବିପକ୍ଷ ସହ ମିଥ୍ୟା ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଛନ୍ତି । ଅତୀତରେ ବିଧାନସଭା ଓ ଉପ ନିର୍ବାଚନରେ ଅନୁରୂପ ଘଟଣା ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଥିଲା ଓ ଏବେ ପୁଣି ସେଇ ଭାଙ୍ଗା ଆପଣେଇଛନ୍ତି । କର୍ତ୍ତବ୍ୟତା ସରକାରୀ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଯୋଗ କରି ବିଜେପିକୁ ସମର୍ଥନ ନ କଲେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଧମକ ଦେଇଛନ୍ତି । ଏହାର ପ୍ରତିବାଦ କରିଛି ବିଜେପି । ଓଡ଼ିଶା ବିଜେପି ନେତାଙ୍କର ଆଦର୍ଶହୀନ ଆଚରଣ ବିରୋଧରେ ଅନୁରୂପ ନିର୍ବାଚନ ଆୟତ୍ତକ୍ରମ ଦୃଷ୍ଟି ଆକର୍ଷଣ କରିବା ସହ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଦାବି କରିଛି । ଆଜି ଶଙ୍ଖ ଭବନରେ ସାମ୍ବାଦିକ ସମ୍ମିଳନୀରେ



**ବିଜେପିକୁ ସମର୍ଥନ ନ କଲେ ନିର୍ବାଚନ କମିଶନଙ୍କ ନିକଟରେ ଫେରାଦ ଧମକ**  
**ଗଣତନ୍ତ୍ରର ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ଲସିଆଲ ନିକଟରେ ଫେରାଦ ହେଲା ବିଜେପି**

ବିଜେପି ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ମୁଖ୍ୟମାତ୍ର ତଥା ରାଜ୍ୟସଭା ସାଂସଦ ଡଃ ସମ୍ବିତ ପାତ୍ର କହିଛନ୍ତି, ଅଧ୍ୟାଧିକାରୀ ଓ ନିରପେକ୍ଷ ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରକ୍ରିୟା ହେଉଛି ଆମ ସମ୍ବିଧାନ ପ୍ରଦତ୍ତ ଗଣତନ୍ତ୍ରର ମୂଳଦୁଆ । ସେଥିପାଇଁ ଗଣତାନ୍ତ୍ରିକ ମୂଲ୍ୟବୋଧକୁ ବିଜେପି

### ସୁନା, ରୁପା ମୂଲ୍ୟରେ ସର୍ବକାଳୀନ ରେକର୍ଡ

## ୭୩ ହଜାର ଛୁଇଁବ ସୁନା

■ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୮୪ (ଏକେନ୍ଦ୍ର): ସମ୍ପ୍ରତି ଘରୋଇ ବଜାରରେ ହୁ ହୁ ହୋଇ ବଡ଼ିବାରେ ଲାଗିଛି ସୁନା ଓ ରୁପା ଦର । ଉଭୟ ଧାତୁର ମୂଲ୍ୟରେ ଦୈନିକ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ହେଉଛି ନୂଆ ରେକର୍ଡ । ଯାହାପାଇଁ ଚଳିତ ବିବାହ ଋତୁରେ ସୁନା ଓ ରୁପା ମୂଲ୍ୟ ଆକାଶକୁ ଛୁଇଁ ଯାଇଛି । ଆଜି ରାଜଧାନୀ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ୧୦ ଗ୍ରାମ ପିଛା ୨୨ କ୍ୟାରେଟ୍ ସୁନା ମୂଲ୍ୟ ୬୫,୪୫୦ ଟଙ୍କା ଛୁଇଁ ନୂଆ ରେକର୍ଡ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ହୋଇଛି । ସେହିପରି ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ୧୦ ଗ୍ରାମ ପିଛା ୨୪ କ୍ୟାରେଟ୍ ସୁନା ମୂଲ୍ୟ ମଧ୍ୟ ଐତିହାସିକ ରେକର୍ଡ ସ୍ତର ୭୨,୭୬୦ ଟଙ୍କାରେ ପହଞ୍ଚିଛି । ନୂଆଦିଲ୍ଲୀରେ ୧୦ ଗ୍ରାମ ପିଛା ୨୨ କ୍ୟାରେଟ୍ ସୁନା ମୂଲ୍ୟ ୬୫,୪୫୦ ଟଙ୍କା ଓ ୧୦ ଗ୍ରାମ



ପିଛା ୨୪ କ୍ୟାରେଟ୍ ସୁନା ମୂଲ୍ୟ ୭୧,୪୩୦ ଟଙ୍କା ରହିଛି । ତେବେ ଏଥିରୁ ବାଦ୍ ପଡ଼ିବ ରୁପା ଦର । ଘରୋଇ ବଜାରରେ ରୁପା ଦରରେ ଯେଉଁଭଳି ବୃଦ୍ଧି ଘଟୁଛି ତାହା ଏବେ ସୁନା ଦରକୁ ବଳିଗଲାଣି । ରୁପା ମୂଲ୍ୟ କିଲୋଗ୍ରାମ ପିଛା ୮୫ ହଜାର ଟଙ୍କା ଛୁଇଁଛି, ଯାହାକି ଏହି ଧାତୁ ମୂଲ୍ୟକୁ ଆଉ ଏକ ସର୍ବକାଳୀନ ରେକର୍ଡ ସ୍ତରରେ ପହଞ୍ଚାଇଛି ।

### ଷ୍ଟକ୍ ବଜାର ପୁଞ୍ଜି ୪୦୦ ଲକ୍ଷ କୋଟି ପାର୍

■ ସୁମ୍ବଲ, ୮୪ (ଏକେନ୍ଦ୍ର): ନୂଆ ଶିଖର ଛୁଇଁଛି ଘରୋଇ ଷ୍ଟକ୍ ବଜାର । ସମ୍ପ୍ରାନ୍ତର ପ୍ରଥମ କାରବାର ବିବେଚନାରେ ଘରୋଇ ଷ୍ଟକ୍ ବଜାରରେ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ହୋଇଛି ନୂଆ ରେକର୍ଡ । କାରଣ ବମ୍ବେ ଷ୍ଟକ୍ ଏକ୍ସଚେଞ୍ଜ (ବିଏସ୍‌ଏ) ସେନସେକ୍ସ ୬୫ ହଜାର ଏବଂ ନ୍ୟାସନାଲ ଷ୍ଟକ୍ ଏକ୍ସଚେଞ୍ଜ (ନିପ୍ଟି) ୨୩ ହଜାର ପଏଣ୍ଟ ନିକଟରେ ହୋଇ ବଜାର କାରବାରରେ ନୂଆ ସର୍ବକାଳୀନ ରେକର୍ଡ ପ୍ରତିଷ୍ଠା କରିଛନ୍ତି । ଏହା ସହିତ ବିଏସ୍‌ଏର ବଜାର ପୁଞ୍ଜି ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ୪୦୦ ଲକ୍ଷ କୋଟି ଅତିକ୍ରମ କରିଛି, ଯାହାକି ଏକ

ଐତିହାସିକ ରେକର୍ଡ । ଆଜି ବମ୍ବେ ଷ୍ଟକ୍ ଏକ୍ସଚେଞ୍ଜରେ ଚାଲିକାଳୁକୁ ସମସ୍ତ କମ୍ପାନୀର ମିଳିତ ବଜାର ପୁଞ୍ଜି ୪,୦୦,୮୮,୭୧୬.୦୪ କୋଟି ଟଙ୍କାରେ ପହଞ୍ଚିଛି । ଦିନର କାରବାରରେ ବମ୍ବେ ଷ୍ଟକ୍ ଏକ୍ସଚେଞ୍ଜ ୧୯୫.୨୮ ପଏଣ୍ଟ ବୃଦ୍ଧି ଘଟି ୭୪,୭୪୨.୫୦ ପଏଣ୍ଟରେ କାରବାର ଶେଷ ହୋଇଥିଲା । ସେହିପରି ନ୍ୟାସନାଲ ଷ୍ଟକ୍ ଏକ୍ସଚେଞ୍ଜ ନିପ୍ଟିରେ ୧୫୨.୬୦ ପଏଣ୍ଟ ବୃଦ୍ଧି ଘଟି ୨୨,୬୬୦.୯୫ ପଏଣ୍ଟରେ କାରବାର ବନ୍ଦ ହୋଇଥିଲା ।

### ଭିତ୍ତି ଯାଦବ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରଶାସକ

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ଆଇଏଏସ୍ ବି ୧ ବି କୁ ମ ଯାଦବ ହୋଇଛନ୍ତି ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରର ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରଶାସକ । ରାଜ୍ୟ ସରକାର ତାଙ୍କୁ ବର୍ତ୍ତମାନର ଦାୟିତ୍ୱ ସହିତ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପ୍ରଶାସନର ଅତିରିକ୍ତ ଦାୟିତ୍ୱ ଦେଇଛନ୍ତି । ଏ ସଂକ୍ରାନ୍ତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାମା ଆଇନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ବିଶ୍ଳେଷଣ କାରି ହୋଇଛି । ୧୯୯୬ ମସିହାର ଏହି ଆଇଏଏସ୍ ଅଧିକାରୀ ପୂର୍ବରୁ ମଧ୍ୟ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପ୍ରଶାସନ ଦାୟିତ୍ୱରେ ରହିସାରିଛନ୍ତି ।

**କୁର ଆଇପିଏସ୍ କୁଆ ଦାୟିତ୍ୱ**  
**ସାର୍ଥକ ବୁଦ୍ଧିପୂର୍ଣ୍ଣ ଏସପି**  
■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ବୁଦ୍ଧପୁର ଏସପି ଭାବେ ୨୦୦୭ ବ୍ୟାଚର ଆଇପିଏସ୍ ସାର୍ଥକ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପ୍ରଶାସନର ଦାୟିତ୍ୱ ଦେଇଛନ୍ତି । ସମାନ ବ୍ୟାଚର ଅଧିକାରୀ କୁମାରଙ୍କୁ ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଏସପି ଭାବେ ଦାୟିତ୍ୱ ଦିଆଯାଇଛି । ଏହି ନିୟୁତ୍ତକୁ ଭାରତୀୟ ନିର୍ବାଚନ କମିଶନ ଅନୁମୋଦନ ।

### ପୋଲି ଡଳକୁ ଖସିଲା ସ୍ମୃତି; ତିନି ମୃତ



■ ଜି.ଉଦୟଶିଳା/ରାଜକିଆ, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): କନ୍ଧମାଳ ଜିଲ୍ଲା ରାଜକିଆ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ମଣ୍ଡଳିଆ ପଞ୍ଚାୟତର ଚୁଡ଼ାମାହା ନିକଟରେ ଏକ ସ୍ମୃତି ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଛି । ପୋଲି ଡଳକୁ ଖସି ପଡ଼ିବାରୁ ତିନି ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି । ମୃତକ ହେଲେ, ଭଞ୍ଜନଗର ବିରିକୋଟ

# SARASWATI VIDYA MANDIR

NEET / IIT-JEE Coaching Division  
Neelakantha Nagar, Berhampur, Odisha  
Mob : 9861534449, 9437723127 www.svemberhampur.com

Admission Open

## One Year Classroom Coaching NEET / IIT-JEE - 2025

For XII<sup>th</sup> Appeared / Passout Students

Secure Hostel Facility Boys & Girls | Disciplined Environment

AIIMS	: 03
SCB, CUTTACK	: 17
MKCG, BERHAMPUR	: 30
VSS, BURLA	: 07
SJMC, PURI	: 07
FMMC, BALASORE	: 04
PRM, BARIPADA	: 06
BBMC, BOLANGIR	: 02
SLN, KORAPUT	: 14
GMC, SUNDARGARH	: 05
SRM, BHAWANIPATNA	: 13
OTHER COLLEGES	: 31



# ବିଜେଡିରେ ଯୋଗଦେଲେ ବୌଦ୍ଧ ବିଜେପି ଓ କଂଗ୍ରେସର ଶତାଧିକ କର୍ମୀ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୮ (ଅପ୍ରେଲ): ବୌଦ୍ଧ ଜିଲ୍ଲା ଅନ୍ତର୍ଗତ କନ୍ଧମାଳା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳର ଶତାଧିକ ବିଜେପି ଓ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀ ବିଜୁ ଜନତା ଦଳରେ ଯୋଗଦେଇଛନ୍ତି। ସୋମବାର ଶଙ୍ଖଭବନ ଠାରେ ଆୟୋଜିତ ମିଶ୍ରଣ ପର୍ବରେ କନ୍ଧମାଳା ସାଂସଦ ତରଫର ଅଧିକାଂଶ ନିର୍ବାଚକ, କନ୍ଧମାଳା ବିଧାନସଭା ସଭ୍ୟମାନଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ବିଜେପି ଓ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀଙ୍କ ସହିତ ବିଜେଡିର ଫର୍ଗୁସନ ଆଲିଆନ୍ସର ଲବ୍ଧକର୍ମୀମାନଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ।

କନ୍ଧମାଳା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳର ଶତାଧିକ ବିଜେପି ଓ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀ ବିଜୁ ଜନତା ଦଳରେ ଯୋଗଦେଇଛନ୍ତି। ସୋମବାର ଶଙ୍ଖଭବନ ଠାରେ ଆୟୋଜିତ ମିଶ୍ରଣ ପର୍ବରେ କନ୍ଧମାଳା ସାଂସଦ ତରଫର ଅଧିକାଂଶ ନିର୍ବାଚକ, କନ୍ଧମାଳା ବିଧାନସଭା ସଭ୍ୟମାନଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ବିଜେପି ଓ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀଙ୍କ ସହିତ ବିଜେଡିର ଫର୍ଗୁସନ ଆଲିଆନ୍ସର ଲବ୍ଧକର୍ମୀମାନଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ।

ସଭାପତି ଓ ଶରଣ ଗୁପ୍ତାଙ୍କ ପରିଚାଳନାରେ ଯୋଗାଯୋଗ କମିଟିର ଉପସଭାରେ ବିଜେପି ଓ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀମାନଙ୍କୁ ଯୋଗଦେଇ କର୍ମୀମାନଙ୍କୁ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ କମିଟିର ଅଧ୍ୟକ୍ଷାପତି କେ.ଏ.ସି. ରାଉତଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ପୁଷ୍ଟାମନା ପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହାସହ ବିଜେପି ଓ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀମାନଙ୍କୁ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ କମିଟିର ଅଧ୍ୟକ୍ଷାପତି କେ.ଏ.ସି. ରାଉତଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ପୁଷ୍ଟାମନା ପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା।

# ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବାକୁ ଦିଲ୍ଲୀପଙ୍କ ପଥ ପରିଷ୍କାର

ରାଉରକେଲା, ୮ (ଅପ୍ରେଲ): ପୂର୍ବତନ କେନ୍ଦ୍ର କୋଇଲା ମନ୍ତ୍ରୀ ଦିଲ୍ଲୀପ ମହାନ୍ତିଙ୍କୁ ହାଇକୋର୍ଟ ଆଣ୍ଡ୍ରା ପ୍ରଦେଶ ଲଢ଼ିବାକୁ ବାରମ୍ବାର ରୋକିବା ପାଇଁ ବିଜେଡିର ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବାକୁ ଯୋଗଦେବାକୁ ଦିଲ୍ଲୀପଙ୍କୁ ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବାକୁ ଅନୁମତି ଦେଇଛି। ବିଜେଡିର ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବାକୁ ଅନୁମତି ଦେଇଛି।

ବିଧାନସଭାରେ ବିଜେଡିର ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବାକୁ ଅନୁମତି ଦେଇଛି। ବିଜେଡିର ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବାକୁ ଅନୁମତି ଦେଇଛି। ବିଜେଡିର ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବାକୁ ଅନୁମତି ଦେଇଛି।

କୋଇଲା ମନ୍ତ୍ରୀ ଦିଲ୍ଲୀପ ମହାନ୍ତିଙ୍କୁ ହାଇକୋର୍ଟ ଆଣ୍ଡ୍ରା ପ୍ରଦେଶ ଲଢ଼ିବାକୁ ବାରମ୍ବାର ରୋକିବା ପାଇଁ ବିଜେଡିର ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବାକୁ ଅନୁମତି ଦେଇଛି। ବିଜେଡିର ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବାକୁ ଅନୁମତି ଦେଇଛି।



କୋଇଲା ମନ୍ତ୍ରୀ ଦିଲ୍ଲୀପ ମହାନ୍ତିଙ୍କୁ ହାଇକୋର୍ଟ ଆଣ୍ଡ୍ରା ପ୍ରଦେଶ ଲଢ଼ିବାକୁ ବାରମ୍ବାର ରୋକିବା ପାଇଁ ବିଜେଡିର ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବାକୁ ଅନୁମତି ଦେଇଛି।

# ମିଶ୍ରଣକୁ ନେଇ କଂଗ୍ରେସ ଭବନ ଛୁଲସ୍ଥୁଲ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୮ (ଅପ୍ରେଲ): ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଶଙ୍ଖଭବନରେ ମିଶ୍ରଣକୁ ନେଇ କଂଗ୍ରେସ ଭବନରେ ଛୁଲସ୍ଥୁଲ ହୋଇଛି।

ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଶଙ୍ଖଭବନରେ ମିଶ୍ରଣକୁ ନେଇ କଂଗ୍ରେସ ଭବନରେ ଛୁଲସ୍ଥୁଲ ହୋଇଛି।

ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଶଙ୍ଖଭବନରେ ମିଶ୍ରଣକୁ ନେଇ କଂଗ୍ରେସ ଭବନରେ ଛୁଲସ୍ଥୁଲ ହୋଇଛି।

# ପ୍ରଚାରରେ ଛୋଟ ପିଲାଙ୍କୁ ବ୍ୟବହାର କରୁଛି ବିଜେପି



ଘରକୁ ଯିବା ପାଇଁ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରୁ ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରଚାର କରିବାକୁ ପିଲାଙ୍କୁ ବ୍ୟବହାର କରୁଛି ବିଜେପି।

ଘରକୁ ଯିବା ପାଇଁ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରୁ ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରଚାର କରିବାକୁ ପିଲାଙ୍କୁ ବ୍ୟବହାର କରୁଛି ବିଜେପି।

ଘରକୁ ଯିବା ପାଇଁ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରୁ ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରଚାର କରିବାକୁ ପିଲାଙ୍କୁ ବ୍ୟବହାର କରୁଛି ବିଜେପି।

# ଆସୁଛି ନିର୍ବାଚନ: କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ପ୍ରବର୍ତ୍ତନ ସଂସ୍ଥା ସକ୍ରିୟ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୮ (ଅପ୍ରେଲ): ଆଗାମୀ ନିର୍ବାଚନରେ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ପ୍ରବର୍ତ୍ତନ ସଂସ୍ଥା ସକ୍ରିୟ ହୋଇଛି।

ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ପ୍ରବର୍ତ୍ତନ ସଂସ୍ଥା ସକ୍ରିୟ ହୋଇଛି।

ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ପ୍ରବର୍ତ୍ତନ ସଂସ୍ଥା ସକ୍ରିୟ ହୋଇଛି।

# ଦିଲ୍ଲେଶ୍ୱର ରେଞ୍ଜା ଗଞ୍ଜାମ ବିଜେଡି କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଭାପତି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୮ (ଅପ୍ରେଲ): ଦିଲ୍ଲେଶ୍ୱର ରେଞ୍ଜା ଗଞ୍ଜାମ ବିଜେଡି କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଭାପତି ହୋଇଛନ୍ତି।

ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଦିଲ୍ଲେଶ୍ୱର ରେଞ୍ଜା ଗଞ୍ଜାମ ବିଜେଡି କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଭାପତି ହୋଇଛନ୍ତି।

ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଦିଲ୍ଲେଶ୍ୱର ରେଞ୍ଜା ଗଞ୍ଜାମ ବିଜେଡି କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଭାପତି ହୋଇଛନ୍ତି।

### ଲୋକକଥା

ଟାଣ୍ଡୁଆ ନେତା ତ ଚାଲି ଯାଉଛନ୍ତି 'ଫୁଲ'କୁ ଯାବତେ ଦଳ, ଅଧିକା ଗୋଟେଇ ପଡ଼ୁଅଁ ବିଚରା ଭର୍ତ୍ତି କରେ ଯାହା ଅଳ୍ପ! ଆଖିକା ମନରେ ଭାଳି, ଗୋଟେଇକୁ ରେଣ୍ଡି ପକେଇ ଗୋଟେ ଏଥରକ ଦେବେ ଚାଲି !!

# ତିନି ଦଳ ପ୍ରସ୍ତୁତ: ଗାଁ ମୁହାଁ ପ୍ରଚାର ଅଭିଯାନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୮ (ଅପ୍ରେଲ): ରାଜ୍ୟର ୩ ପ୍ରଦେଶରେ ତିନି ଦଳ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଗାଁ ମୁହାଁ ପ୍ରଚାର ଅଭିଯାନ କରିଛନ୍ତି।

ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ତିନି ଦଳ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଗାଁ ମୁହାଁ ପ୍ରଚାର ଅଭିଯାନ କରିଛନ୍ତି।

ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ତିନି ଦଳ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଗାଁ ମୁହାଁ ପ୍ରଚାର ଅଭିଯାନ କରିଛନ୍ତି।

ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ତିନି ଦଳ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଗାଁ ମୁହାଁ ପ୍ରଚାର ଅଭିଯାନ କରିଛନ୍ତି।

ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ତିନି ଦଳ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଗାଁ ମୁହାଁ ପ୍ରଚାର ଅଭିଯାନ କରିଛନ୍ତି।



## କଟକ ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ର

# ପ୍ରଚାରରେ ସଂତୁଷ୍ଟ ଆଗୁଆ



କଟକ, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ଆସନ୍ତା ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ କଟକ ଲୋକସଭା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳରେ ଧାର୍ଯ୍ୟରେ ରାଜନୈତିକ ଗାଠାବନ୍ଧଣ ସମରାଂଶ ହେବାରେ ଲାଗିଛି । ଏହି ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଜେଡି ସଭା, ଶୋଭାଯାତ୍ରା ଆଦି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ମାଧ୍ୟମରେ ପ୍ରଚାର ଅଭିଯାନକୁ ବରାନ୍ଧିତ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇଛି । ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ ପ୍ରାର୍ଥୀ ସଂତୁଷ୍ଟ ମିଶ୍ର ରାଜନୀତିର ମଇଦାନରେ ନୂଆ ହୋଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଖୁବ୍ କମ୍ ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ର ଅନ୍ତର୍ଗତ ବିଭିନ୍ନ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳକୁ ଘନନ୍ତ ଗସ୍ତ କରି ଲୋକଙ୍କ ନିକଟରେ ହୋଇଛନ୍ତି ।

## ଦଳୀୟ କନ୍ଦଳ ପାଇଁ ଚିନ୍ତାରେ ଭର୍ତ୍ସନା

ତେବେ ଏ କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଜୁ ବିଜେପି ପ୍ରାର୍ଥୀ ତଥା ଧରଣ ସାଧୁ ଉଭୟ ହିତାଧାରୀ ପକ୍ଷର ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଉପରେ ପଡ଼ିଥିବା ଚର୍ଚ୍ଚା ହେଉଛି । ବିଭିନ୍ନ ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳରେ ବିଜେପିର ଗୋଷ୍ଠୀକନ୍ଦଳକୁ ନେଇ ଏବେ ଅଳ୍ପକଳରେ ପଡ଼ିଛନ୍ତି ଭର୍ତ୍ସନା । ଏଥିପାଇଁ ତାଙ୍କର ପ୍ରଚାର ଅଭିଯାନ ମଜ୍ଜର ହୋଇଥିବା ସାଧାରଣରେ ଆଲୋଚନା ହେଉଛି । ବିଶେଷକରି ଚୌଧୁରୀ-ବିଧାନସଭା ପାଇଁ ବିଜେପି ପ୍ରାର୍ଥୀ ହୋଇଥିବା ନୟନ କିଶୋର ମହାନ୍ତିଙ୍କୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ପ୍ରସ୍ତାବ ଦିଆଯାଇଛି । ବିଜେପି ଟିକେଟରୁ ବଞ୍ଚିତ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ସାହୁ ଓ ତାଙ୍କ ଅନୁଗତମାନେ ନୟନକୁ ବିରୋଧ କରି କଟକରୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ବିଜେପି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସଭା ଶୋଭାଯାତ୍ରା କରିଛନ୍ତି । ସେହିପରି ବାଙ୍କୀ, ବଡ଼ମ୍ବୁଆ ଆଦି ବିଧାନସଭା କ୍ଷେତ୍ରରେ ମଧ୍ୟ ବିଜେପିର ପ୍ରାର୍ଥୀ ଚୟନକୁ ନେଇ ପ୍ରସ୍ତାବ ବିରୋଧୀଭାବ ରହିଛି । ବାଙ୍କୀରେ ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ଚନ୍ଦ୍ରକର୍ଣ୍ଣାକୁ ବିଜେପି ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ କରିଥିବା ବେଳେ ଏଠାରେ ଶୁଭ୍ରାଶୁ ମୋହନ ପାଣି ଓ ତାଙ୍କ ଅନୁଗତମାନେ ଅଧିକାଂଶ ଭାଗରେ ବିରୋଧ କରିଛନ୍ତି । ଏହା ଉଲ୍ଲେଖ୍ୟ ଯେ ପ୍ରଚାର ଅଭିଯାନରେ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ହୋଇଛି ।

ଗୋଟିଏପଟେ, ବିଭିନ୍ନ ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳରେ ଥିବା ଏହି ଅଧିକାଂଶ ବିଧାୟକ ପକ୍ଷର ପର୍ଯ୍ୟାୟ ପରେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନେଇ ପ୍ରଚାରକୁ ଉତ୍ସାହିତ କରିଛନ୍ତି । ଅନ୍ୟପଟେ ବିଜେପି ପ୍ରାର୍ଥୀ ଘୋଷଣା ହେବା ଦିନଠାରୁ ହିଁ ସଂତୁଷ୍ଟ ମିଶ୍ର ପ୍ରତ୍ୟେକ ଦିନ କେଉଁଠି ନା କେଉଁଠି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କରି ଲୋକଙ୍କୁ ଭୋଗ ଭିକ୍ଷା କରୁଛନ୍ତି । ଭାଗ୍ୟରେ କଟକ ଲୋକସଭା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଖଣ୍ଡପଡ଼ାକୁ ବାଦ୍ ଦେଲେ ବାକି ଅଗୋଟି ତଥା ବଡ଼ମ୍ବୁଆ, ବାରବାଟୀ-କଟକ, କଟକ ସଦର, ଆଠଗଡ଼, ଚୌଧୁରୀ-କଟକ, ବାଙ୍କୀ ଆଦି ବିଧାନସଭା କ୍ଷେତ୍ର ଅନ୍ତର୍ଗତ ପ୍ରଚାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ଆଗକୁ ବଢ଼ାଇଛନ୍ତି । କଟକ ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ର ପାଇଁ ଅଧ୍ୟାୟକ୍ଷ ସଂଗ୍ରହ କରୁଥିବା ଘୋଷଣା କରିପାରିନାହିଁ ।

## ମାହାଙ୍ଗା ବିଧାନସଭା କ୍ଷେତ୍ରରେ ରୋଚକ ସ୍ଥିତି

# ଶାରଦା ଭାଗ କରିବେ କି ବିଜେପି ଭୋଟ୍

କଟକ, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ସାରଦା ବିଧାନସଭା କ୍ଷେତ୍ରରେ ରୋଚକ ସ୍ଥିତି ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି । ଶାରଦା ବିଧାନସଭା କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଜେପିର ପ୍ରାର୍ଥୀ ସଂତୁଷ୍ଟ ମିଶ୍ରଙ୍କୁ ବିଜେପି ବିଧାନସଭା କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଜେପି ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରାଥମିକ ଭାବେ ଗଠନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇଛି । ଏହି ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଜେପିର ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରାଥମିକ ଭାବେ ଗଠନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇଛି । ଏହି ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଜେପିର ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରାଥମିକ ଭାବେ ଗଠନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇଛି ।



କଟକ, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ସାରଦା ବିଧାନସଭା କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଜେପି ପ୍ରାର୍ଥୀ ସଂତୁଷ୍ଟ ମିଶ୍ରଙ୍କୁ ବିଜେପି ବିଧାନସଭା କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଜେପି ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରାଥମିକ ଭାବେ ଗଠନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇଛି । ଏହି ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଜେପିର ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରାଥମିକ ଭାବେ ଗଠନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇଛି । ଏହି ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଜେପିର ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରାଥମିକ ଭାବେ ଗଠନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇଛି ।

କଟକ, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ସାରଦା ବିଧାନସଭା କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଜେପି ପ୍ରାର୍ଥୀ ସଂତୁଷ୍ଟ ମିଶ୍ରଙ୍କୁ ବିଜେପି ବିଧାନସଭା କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଜେପି ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରାଥମିକ ଭାବେ ଗଠନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇଛି । ଏହି ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଜେପିର ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରାଥମିକ ଭାବେ ଗଠନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇଛି । ଏହି ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଜେପିର ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରାଥମିକ ଭାବେ ଗଠନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇଛି ।

## ସମ୍ପୃତ ପାତ୍ରକୁ ନିଜ ଦଳରୁ ବିରୋଧ

କଟକ, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ବିଜେପି ଦଳରେ ଗୋଷ୍ଠୀ କନ୍ଦଳ ସେତେ ତୀବ୍ର ହେବାରେ ଲାଗିଛି । ବିଶେଷକରି ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ନେଇ ପ୍ରତିଦିନ ନୂଆନୂଆ କଳ୍ପିତ ଉପଲବ୍ଧି । ଏହି କ୍ରମରେ ନିଜ ଦଳ ଭିତରୁ ବିରୋଧୀ ଶିବର ହୋଇଛନ୍ତି ବିଜେପିର ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ମୁଖପାତ୍ର ତଥା ପୁରୀ ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରର ପ୍ରାର୍ଥୀ ସମ୍ପୃତ ପାତ୍ର । କେବଳ ସମ୍ପୃତ ନୁହଁନ୍ତି, ସଂସଦୀୟ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳରେ ବିଜେପି ପ୍ରାର୍ଥୀ ରତନ ଅଧିକାରୀ ବ୍ୟକ୍ତ କରିଛନ୍ତି ବରିଷ୍ଠ ବିଜେପି ନେତା କୁଞ୍ଜ କରକେବେ । ଏ ନେଇ ସୋମବାର ସ୍ତମ୍ଭାୟ ଏକ ହେତୁକ୍ତରେ ସଂସଦୀୟ ବିଧାନସଭା ବିଜେପି ପକ୍ଷରୁ ଏକ ସାମ୍ବାଦିକ ସମ୍ମିଳନୀ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ଏଥିରେ ଦଳର ବରିଷ୍ଠ ନେତା କୁଞ୍ଜ କରକେବେଙ୍କ ସମେତ ଅନେକ ନେତୃତ୍ୱ ସଂସଦୀୟ ପାତ୍ରମାନଙ୍କ ମିଶ୍ଟିକୁ ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ କରିବା ପାଇଁ ପକ୍ଷରୁ ବିରୋଧୀ ସମ୍ପୃତ ପାତ୍ରଙ୍କୁ ସମାଲୋଚନା କଲେ ଦଳର ବରିଷ୍ଠ ନେତା କୁଞ୍ଜ କରକେବେ ।

## ବରଗଡ଼ ବିଧାନସଭା ବାପାଙ୍କ ସମକକ୍ଷ ହେବା ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ପୁଅ

ବରଗଡ଼, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ବରଗଡ଼ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳ ପାଇଁ ବିଜୁ ପ୍ରମୁଖ ଦଳର ପ୍ରାର୍ଥୀ ଘୋଷଣା ହେବା ପରେ ରାଜନୈତିକ ମାହୋଳ ସରଗରମ ହୋଇଉଠିଛି । ଭାଗ୍ୟହୀନ ଦେଖିଲେ, କେବଳ ୨୦୦୯ କୁ ବାଦ୍ ଦେଇ ୧୯୯୦ରୁ ଏହି ଆସନରେ ଅଣକ୍ଷେତ୍ର ପ୍ରାର୍ଥୀମାନେ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇ ଆସିଛନ୍ତି । ୧୯୯୦ ଓ ୧୯୯୫ରେ ପ୍ରଥମ ଆରାଧ୍ୟ ଏହି ଆସନକୁ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ୧୯୯୮ ଉପନିର୍ବାଚନ, ୨୦୦୦ ଓ ୨୦୦୪ରେ ଏହି ଆସନକୁ ଆନନ୍ଦ ଆରାଧ୍ୟ ହ୍ୟାଟ୍ରିକ ବିଜୟ କରିଥିଲେ । ବର୍ତ୍ତମାନ ସର୍ବତ ଆନନ୍ଦ ଆରାଧ୍ୟଙ୍କ ପୁତ୍ର ଦେବେଶ ଆରାଧ୍ୟ ମଧ୍ୟ ୨୦୧୪ ଓ ୨୦୧୯ରେ ନିର୍ବାଚିତ ହେବା ସହ ଏବେ ହ୍ୟାଟ୍ରିକ ବିଜୟ ଆଶା ରଖୁଛନ୍ତି । ଏହି ଘଟଣା ବର୍ତ୍ତମାନ ରାଜନୀତିରେ କେବଳ ଅନୁପମ ୨୦୦୯ରେ କ୍ଷେତ୍ରସର ସାଧୁନେତାଙ୍କ ମାତ୍ର ୨ ହଜାର ଭୋଟରେ ଆନନ୍ଦ ଆରାଧ୍ୟଙ୍କୁ ପରାସ୍ତ କରିଥିଲେ । ତେବେ ପରିବର୍ତ୍ତିତ ରାଜନୀତିରେ ବର୍ତ୍ତମାନ ସାଧୁନେତାଙ୍କ ମଧ୍ୟ ବିଜୁ ଜନତା ଦଳରେ ଯୋଗଦେଇ ଏବେ ରାଜ୍ୟ ଘୋଷଣା ବୋଧ୍ ସମ୍ଭବ୍ୟ ଅଛନ୍ତି । ସେହିପରି ବିଜେପିର ପ୍ରାର୍ଥୀ ହୋଇଥିବା ଅର୍ଦ୍ଧଶତାବ୍ଦୀ ମଧ୍ୟ ତୃତୀୟଥର ପାଇଁ ନିଜର ଭାଗ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା କରୁଛନ୍ତି । ୨୦୧୪ରେ ୨୨ ହଜାର ଭୋଟ ପାଇ ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନରେ ରହିଥିବା ବେଳେ ୨୦୧୯ରେ ୨୨ ହଜାରରୁ ଅଧିକ ଭୋଟ ପାଇ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିବା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ମିଶ୍ର ଏହି ଆସନରେ ବିଜେପି ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରାଥମିକ ଭାବେ ଗଠନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇଛି । ଏହି ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଜେପିର ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରାଥମିକ ଭାବେ ଗଠନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇଛି । ଏହି ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଜେପିର ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରାଥମିକ ଭାବେ ଗଠନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇଛି ।

# ବିଜେପିକୁ କାଳ ପିଣ୍ଡୁଙ୍କ ବିଦ୍ରୋହ

ବୁଢ଼ପୁର, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ବୁଢ଼ପୁର ବିଧାନସଭା ଆସନରେ ବିଜେପି ନୂଆ ମୁହଁ ଭାବେ ପ୍ରବର୍ତ୍ତନ କର୍ତ୍ତାବେତ୍ସର କେ. ଅନୀଲ କୁମାରଙ୍କୁ ମଲ୍ଲିକଙ୍କୁ ଓହ୍ଲାଇବା ପରେ ଦଳରେ ଅନ୍ଧକନ୍ଦଳ ଚରମ ଉପରେ ନେବାକୁ ବସିଲାଣି । ଏହାକୁ ବିରୋଧ କରୁଥିବା ବାଙ୍କୀ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳରେ ବିଜେପି ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରାଥମିକ ଭାବେ ଗଠନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇଛି । ଏହି ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଜେପିର ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରାଥମିକ ଭାବେ ଗଠନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇଛି । ଏହି ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଜେପିର ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରାଥମିକ ଭାବେ ଗଠନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇଛି ।

କଟକ, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ବିଜେପି ଦଳରେ ଗୋଷ୍ଠୀ କନ୍ଦଳ ସେତେ ତୀବ୍ର ହେବାରେ ଲାଗିଛି । ବିଶେଷକରି ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ନେଇ ପ୍ରତିଦିନ ନୂଆନୂଆ କଳ୍ପିତ ଉପଲବ୍ଧି । ଏହି କ୍ରମରେ ନିଜ ଦଳ ଭିତରୁ ବିରୋଧୀ ଶିବର ହୋଇଛନ୍ତି ବିଜେପିର ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ମୁଖପାତ୍ର ତଥା ପୁରୀ ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରର ପ୍ରାର୍ଥୀ ସମ୍ପୃତ ପାତ୍ର । କେବଳ ସମ୍ପୃତ ନୁହଁନ୍ତି, ସଂସଦୀୟ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳରେ ବିଜେପି ପ୍ରାର୍ଥୀ ରତନ ଅଧିକାରୀ ବ୍ୟକ୍ତ କରିଛନ୍ତି ବରିଷ୍ଠ ବିଜେପି ନେତା କୁଞ୍ଜ କରକେବେ । ଏ ନେଇ ସୋମବାର ସ୍ତମ୍ଭାୟ ଏକ ହେତୁକ୍ତରେ ସଂସଦୀୟ ବିଧାନସଭା ବିଜେପି ପକ୍ଷରୁ ଏକ ସାମ୍ବାଦିକ ସମ୍ମିଳନୀ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ଏଥିରେ ଦଳର ବରିଷ୍ଠ ନେତା କୁଞ୍ଜ କରକେବେଙ୍କ ସମେତ ଅନେକ ନେତୃତ୍ୱ ସଂସଦୀୟ ପାତ୍ରମାନଙ୍କ ମିଶ୍ଟିକୁ ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ କରିବା ପାଇଁ ପକ୍ଷରୁ ବିରୋଧୀ ସମ୍ପୃତ ପାତ୍ରଙ୍କୁ ସମାଲୋଚନା କଲେ ଦଳର ବରିଷ୍ଠ ନେତା କୁଞ୍ଜ କରକେବେ ।

କଟକ, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ବିଜେପି ଦଳରେ ଗୋଷ୍ଠୀ କନ୍ଦଳ ସେତେ ତୀବ୍ର ହେବାରେ ଲାଗିଛି । ବିଶେଷକରି ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ନେଇ ପ୍ରତିଦିନ ନୂଆନୂଆ କଳ୍ପିତ ଉପଲବ୍ଧି । ଏହି କ୍ରମରେ ନିଜ ଦଳ ଭିତରୁ ବିରୋଧୀ ଶିବର ହୋଇଛନ୍ତି ବିଜେପିର ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ମୁଖପାତ୍ର ତଥା ପୁରୀ ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରର ପ୍ରାର୍ଥୀ ସମ୍ପୃତ ପାତ୍ର । କେବଳ ସମ୍ପୃତ ନୁହଁନ୍ତି, ସଂସଦୀୟ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳରେ ବିଜେପି ପ୍ରାର୍ଥୀ ରତନ ଅଧିକାରୀ ବ୍ୟକ୍ତ କରିଛନ୍ତି ବରିଷ୍ଠ ବିଜେପି ନେତା କୁଞ୍ଜ କରକେବେ । ଏ ନେଇ ସୋମବାର ସ୍ତମ୍ଭାୟ ଏକ ହେତୁକ୍ତରେ ସଂସଦୀୟ ବିଧାନସଭା ବିଜେପି ପକ୍ଷରୁ ଏକ ସାମ୍ବାଦିକ ସମ୍ମିଳନୀ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ଏଥିରେ ଦଳର ବରିଷ୍ଠ ନେତା କୁଞ୍ଜ କରକେବେଙ୍କ ସମେତ ଅନେକ ନେତୃତ୍ୱ ସଂସଦୀୟ ପାତ୍ରମାନଙ୍କ ମିଶ୍ଟିକୁ ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ କରିବା ପାଇଁ ପକ୍ଷରୁ ବିରୋଧୀ ସମ୍ପୃତ ପାତ୍ରଙ୍କୁ ସମାଲୋଚନା କଲେ ଦଳର ବରିଷ୍ଠ ନେତା କୁଞ୍ଜ କରକେବେ ।

କଟକ, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ବିଜେପି ଦଳରେ ଗୋଷ୍ଠୀ କନ୍ଦଳ ସେତେ ତୀବ୍ର ହେବାରେ ଲାଗିଛି । ବିଶେଷକରି ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ନେଇ ପ୍ରତିଦିନ ନୂଆନୂଆ କଳ୍ପିତ ଉପଲବ୍ଧି । ଏହି କ୍ରମରେ ନିଜ ଦଳ ଭିତରୁ ବିରୋଧୀ ଶିବର ହୋଇଛନ୍ତି ବିଜେପିର ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ମୁଖପାତ୍ର ତଥା ପୁରୀ ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରର ପ୍ରାର୍ଥୀ ସମ୍ପୃତ ପାତ୍ର । କେବଳ ସମ୍ପୃତ ନୁହଁନ୍ତି, ସଂସଦୀୟ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳରେ ବିଜେପି ପ୍ରାର୍ଥୀ ରତନ ଅଧିକାରୀ ବ୍ୟକ୍ତ କରିଛନ୍ତି ବରିଷ୍ଠ ବିଜେପି ନେତା କୁଞ୍ଜ କରକେବେ । ଏ ନେଇ ସୋମବାର ସ୍ତମ୍ଭାୟ ଏକ ହେତୁକ୍ତରେ ସଂସଦୀୟ ବିଧାନସଭା ବିଜେପି ପକ୍ଷରୁ ଏକ ସାମ୍ବାଦିକ ସମ୍ମିଳନୀ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ଏଥିରେ ଦଳର ବରିଷ୍ଠ ନେତା କୁଞ୍ଜ କରକେବେଙ୍କ ସମେତ ଅନେକ ନେତୃତ୍ୱ ସଂସଦୀୟ ପାତ୍ରମାନଙ୍କ ମିଶ୍ଟିକୁ ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ କରିବା ପାଇଁ ପକ୍ଷରୁ ବିରୋଧୀ ସମ୍ପୃତ ପାତ୍ରଙ୍କୁ ସମାଲୋଚନା କଲେ ଦଳର ବରିଷ୍ଠ ନେତା କୁଞ୍ଜ କରକେବେ ।

## ସାଧାରଣ ଲଢ଼ିବେ ଆଇନଜୀବୀ ମନୋଜ ପଟ୍ଟନାୟକ

ବୁଢ଼ପୁର, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ବୁଢ଼ପୁର ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳରେ ବିଜେପିକୁ ଘାରିଛି ଗୋଷ୍ଠୀକନ୍ଦଳ ଓ ବିଦ୍ରୋହୀ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କ ଉପରେ ବିଜେପିର କେବଳ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଛାଡ଼ି ଶୋଭା ସାଧନ ପ୍ରାର୍ଥୀ ବା ବିଦ୍ରୋହୀ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଭାବେ ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି । ସେହିପରି ବିଜେପିର କେବଳ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଛାଡ଼ି ଶୋଭା ସାଧନ ପ୍ରାର୍ଥୀ ବା ବିଦ୍ରୋହୀ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଭାବେ ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି । ସେହିପରି ବିଜେପିର କେବଳ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଛାଡ଼ି ଶୋଭା ସାଧନ ପ୍ରାର୍ଥୀ ବା ବିଦ୍ରୋହୀ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଭାବେ ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି ।

ବୁଢ଼ପୁର, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ବୁଢ଼ପୁର ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳରେ ବିଜେପିକୁ ଘାରିଛି ଗୋଷ୍ଠୀକନ୍ଦଳ ଓ ବିଦ୍ରୋହୀ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କ ଉପରେ ବିଜେପିର କେବଳ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଛାଡ଼ି ଶୋଭା ସାଧନ ପ୍ରାର୍ଥୀ ବା ବିଦ୍ରୋହୀ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଭାବେ ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି । ସେହିପରି ବିଜେପିର କେବଳ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଛାଡ଼ି ଶୋଭା ସାଧନ ପ୍ରାର୍ଥୀ ବା ବିଦ୍ରୋହୀ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଭାବେ ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି । ସେହିପରି ବିଜେପିର କେବଳ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଛାଡ଼ି ଶୋଭା ସାଧନ ପ୍ରାର୍ଥୀ ବା ବିଦ୍ରୋହୀ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଭାବେ ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି ।













ପୁଣି ସଡ଼କ ଦୁର୍ଘଟଣା; ଯୁବକ ମୃତ

୩ ଦିନରେ ଗଲାଣି ତିନି ଜୀବନ



ପାରାଦୀପ, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ପାରାଦୀପ ଅଞ୍ଚଳରେ ଗୁରୁତର ଘଟଣା ଘଟିଛି। ଗୋଟିଏ ଯୁବକଙ୍କର ଜୀବନ ହରାଇଛି। ଘଟଣା ସ୍ଥଳରେ ଗୋଟିଏ ଯୁବକଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି।

ପାରାଦୀପ ପୁଲିସ୍ ଠିକଣାରେ ଘଟଣା ସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚିଥିବା ପୁଲିସ୍ ଅଫିସରଙ୍କ କହିବାନୁସାରେ ଘଟଣା ସ୍ଥଳରେ ଗୋଟିଏ ଯୁବକଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି।



ଘଟଣା ସ୍ଥଳରେ ଗୋଟିଏ ଯୁବକଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ଘଟଣା ସ୍ଥଳରେ ଗୋଟିଏ ଯୁବକଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି।

ଘଟଣା ସ୍ଥଳରେ ଗୋଟିଏ ଯୁବକଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ଘଟଣା ସ୍ଥଳରେ ଗୋଟିଏ ଯୁବକଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି।

ଘଟଣା ସ୍ଥଳରେ ଗୋଟିଏ ଯୁବକଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ଘଟଣା ସ୍ଥଳରେ ଗୋଟିଏ ଯୁବକଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି।

ରାମ ନବମୀ ଓ ହିନ୍ଦୁ ନବବର୍ଷ ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ



ଓକାଭର, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ରାଜକର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଅନ୍ତର୍ଗତ ବଳରାମନାଥ ପଞ୍ଚାୟତରାଜ କ୍ଷେତ୍ରରେ ରାଜକର୍ମଚାରୀ ଧର୍ମରକ୍ଷା ସେନା ପ୍ରସ୍ତୁତି ପକ୍ଷରୁ ରାମ ନବମୀ ଓ ହିନ୍ଦୁ ନବବର୍ଷ ପାଳନ ନେଇ ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଧର୍ମ କାରଣରୁ ବଳରାମନାଥ ପଞ୍ଚାୟତରାଜ କ୍ଷେତ୍ରରେ ରାଜକର୍ମଚାରୀ ଧର୍ମରକ୍ଷା ସେନା ପ୍ରସ୍ତୁତି ପକ୍ଷରୁ ରାମ ନବମୀ ଓ ହିନ୍ଦୁ ନବବର୍ଷ ପାଳନ ନେଇ ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଆନ୍ତର୍ଜାତିକ ଅଶୋଭନାୟତା ନିରୋଧ ଦିବସ ପାଳିତ



କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଗରାପୁର ଶୋଭନାୟତା ପକ୍ଷରୁ ଆନ୍ତର୍ଜାତିକ ଅଶୋଭନାୟତା ନିରୋଧ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଛି।

ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଧର୍ମ କାରଣରୁ ବଳରାମନାଥ ପଞ୍ଚାୟତରାଜ କ୍ଷେତ୍ରରେ ରାଜକର୍ମଚାରୀ ଧର୍ମରକ୍ଷା ସେନା ପ୍ରସ୍ତୁତି ପକ୍ଷରୁ ରାମ ନବମୀ ଓ ହିନ୍ଦୁ ନବବର୍ଷ ପାଳନ ନେଇ ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ମିଟୁ ଦାଶ ରାଜ୍ୟ ବିଜେଡି ସମ୍ପାଦକ



ପଟ୍ଟାମୁଣ୍ଡାଲ, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲାର ଅନ୍ୟତମ ପ୍ରଭାବଶାଳୀ ଯୁବନେତା ମିଟୁ ଦାଶଙ୍କ ସାଙ୍ଗଠିକ ଦକ୍ଷତାକୁ ବିଚାରକୁ ନେଇ ରାଜ୍ୟ ବିଜେଡି ସୁପ୍ରିମୋ ପୁଣ୍ୟମହା ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ବିଜେଡି ଫରଠନକୁ ଅଧିକ ସୁଦୃଢ଼ ଓ କ୍ରିୟାଶୀଳ କରିବା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ବିଜେଡି ସମ୍ପାଦକ ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତ ହୋଇଛନ୍ତି।

ମାଉଁ ଏନ୍‌ସିସି ଆଲୁମିନି ଆସୋସିଏସନର ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ପାଳିତ

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ସହରୀୟ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ପଞ୍ଜିକୃତ ମାଉଁ ଏନ୍‌ସିସି ଆଲୁମିନି ଆସୋସିଏସନର ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ଏକ ନିଆରା ଭଙ୍ଗରେ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।



ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକ ସପ୍ତାୟ ଦାସ, ସ୍କୁଲର ସମସ୍ତ ଶିକ୍ଷକ, ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ, ଏନ୍‌ସିସି ବାଳକ ଓ ବାଳିକା ବିଭାଗର ସମସ୍ତ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସମେତ ବହୁ ପୁରାତନ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛି।

ନିକିରାଇକୁ ହରାଇ ସଢ଼ପୁରା ଚାମ୍ପିଅନ୍



ଚଉଦକୁଲାର, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ଚଉଦକୁଲାର ମାଣିକେଶ୍ୱର କ୍ରିକେଟ କ୍ଲବ୍ ପକ୍ଷରୁ ନିକିରାଇକୁ ହରାଇ ସଢ଼ପୁରା ଚାମ୍ପିଅନ୍ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଚଉଦକୁଲାର, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ଚଉଦକୁଲାର ମାଣିକେଶ୍ୱର କ୍ରିକେଟ କ୍ଲବ୍ ପକ୍ଷରୁ ନିକିରାଇକୁ ହରାଇ ସଢ଼ପୁରା ଚାମ୍ପିଅନ୍ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଚଉଦକୁଲାର, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ଚଉଦକୁଲାର ମାଣିକେଶ୍ୱର କ୍ରିକେଟ କ୍ଲବ୍ ପକ୍ଷରୁ ନିକିରାଇକୁ ହରାଇ ସଢ଼ପୁରା ଚାମ୍ପିଅନ୍ ହୋଇଛନ୍ତି।

କେବେ ମିଳିବ ଶ୍ରୀରୋଦକୁ ଆବାସ ପଲିଥିନ୍ ତଳେ ବିଭୁଛି ଜୀବନ

ଓକାଭର, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ସରକାର ଚରିତ ଓ ନିସହାୟ ମୂଲ୍ୟର ଶ୍ରୀରୋଦକୁ ଆବାସ ପଲିଥିନ୍ ତଳେ ବିଭୁଛି ଜୀବନ କେବେ ମିଳିବ ଶ୍ରୀରୋଦକୁ ଆବାସ ପଲିଥିନ୍ ତଳେ ବିଭୁଛି ଜୀବନ



ଓକାଭର, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ସରକାର ଚରିତ ଓ ନିସହାୟ ମୂଲ୍ୟର ଶ୍ରୀରୋଦକୁ ଆବାସ ପଲିଥିନ୍ ତଳେ ବିଭୁଛି ଜୀବନ କେବେ ମିଳିବ ଶ୍ରୀରୋଦକୁ ଆବାସ ପଲିଥିନ୍ ତଳେ ବିଭୁଛି ଜୀବନ

ପଟ୍ଟାମୁଣ୍ଡାଲ କଲେଜ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କ ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଜମି ବିକିଦେଲେ ଭିଟାମାଟି ହରାଇବେ ୧୦ ପରିବାର



ପଟ୍ଟାମୁଣ୍ଡାଲ, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ପଟ୍ଟାମୁଣ୍ଡାଲ କଲେଜ ରେଡ଼କ୍ରସ୍ ଓ ରେଡ଼କ୍ରସ୍ ଯୁବକ ସମାଜର ସହଯୋଗରେ ପଟ୍ଟାମୁଣ୍ଡାଲ କଲେଜ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କ ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି।

ଜମି ବିକିଦେଲେ ଭିଟାମାଟି ହରାଇବେ ୧୦ ପରିବାର

ଓକାଭର, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ଜମି ବିକିଦେଲେ ଭିଟାମାଟି ହରାଇବେ ୧୦ ପରିବାର ଓକାଭର, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ଜମି ବିକିଦେଲେ ଭିଟାମାଟି ହରାଇବେ ୧୦ ପରିବାର



ଓକାଭର, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ଜମି ବିକିଦେଲେ ଭିଟାମାଟି ହରାଇବେ ୧୦ ପରିବାର ଓକାଭର, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ଜମି ବିକିଦେଲେ ଭିଟାମାଟି ହରାଇବେ ୧୦ ପରିବାର

ଓକାଭର, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ଜମି ବିକିଦେଲେ ଭିଟାମାଟି ହରାଇବେ ୧୦ ପରିବାର ଓକାଭର, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ଜମି ବିକିଦେଲେ ଭିଟାମାଟି ହରାଇବେ ୧୦ ପରିବାର

ଓକାଭର, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ଜମି ବିକିଦେଲେ ଭିଟାମାଟି ହରାଇବେ ୧୦ ପରିବାର ଓକାଭର, ୮୪ (ସମ୍ପାଦକ): ଜମି ବିକିଦେଲେ ଭିଟାମାଟି ହରାଇବେ ୧୦ ପରିବାର









